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E DELLA SOCIETA’ CONTEMPORANEA 
IN PROVINCIA DI CUNEO “DANTE LIVIO BIANCO” 

 
 
 

Seduta dell’ASSEMBLEA CONSORTILE  
del 22.11.2017 
 

N. 4 
 
OGGETTO: Modifiche allo Statuto consortile vigente. Presa d’atto assenza numero 

legale. 
 
 
L’anno duemiladiciassette il giorno ventidue del mese di novembre, alle ore sedici e 
trenta, presso la sede dell’Istituto storico della Resistenza di Cuneo, Largo Barale 1, si 
è riunita in seconda convocazione l’Assemblea Consortile dell’Istituto Storico della 
Resistenza e della Società Contemporanea in provincia di Cuneo “Dante Livio Bianco”. 
 
Sono presenti i rappresentanti degli enti sotto elencati: 
 
 

ENTE RAPPRESENTANTE QUALIFICA 

BARGE Comba Piera Sindaco 

BASTIA MONDOVI’ Vivalda Giuseppina Vice sindaco 

BERNEZZO Serra Anna Maria Assessore 

BRA Bailo Fabio Assessore 

CASTELLETTO STURA Pecollo Battistino Sindaco 

CASTELMAGNO Menardi Flavio Commissione Cultura 

CERVASCA Serale Aldo Sindaco 

CUNEO Clerico Cristina Assessore 

FOSSANO Isoardi Maria Rosita Consigliere 

FRABOSA SOPRANA Merlatti Giuseppe Consigliere 

MONDOVI’ Olivieri Luca Vice sindaco 



MOROZZO Fissore Mauro Sindaco 

MURAZZANO Gatto Giovanni Consigliere 

NUCETTO Fresia Angelo Consigliere 

ROCCA DE’ BALDI Pettini Mauro Delegato 

SAVIGLIANO Ferraro Rocco Consigliere 

UNIONE MONTANA 
VARAITA - FRASSINO 

Matteodo Bernardino Collaboratore 

PROVINCIA DI CUNEO Borgna Federico Presidente 

 
Assiste il Segretario Amministrativo del Consorzio Milanesio Osvaldo. 
 
Partecipa alla seduta il Dott. Marco Luca Demarchi, Revisore del Conto. 
 
Il Presidente della Provincia, Dott. Federico Borgna, rappresentante dell’ente con la 
maggior quota di partecipazione ai sensi del I comma dell’art. 7 dello Statuto, assume 
la presidenza dell’Assemblea e, constatata la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la 
seduta. 
 

L’Assemblea del Consorzio 
 
Vista la proposta di modifica da apportare allo Statuto consortile vigente inserita 
all’O.d.G. della seduta odierna dell’Assemblea consortile; 
 
Rilevato che, come previsto dall’art. 8, co. 2, lett. e) dello Statuto vigente, le modifiche 
statutarie “su argomenti di natura strettamente organizzativa” risultano di competenza 
dell’assemblea consortile; 
 
Preso atto che, per le modifiche statutarie, occorre una maggioranza dei due terzi delle 
quote di partecipazione di tutti i consorziati, come previsto dall’art. 6, co. 8 dello Statuto 
vigente; 
 
Rilevato che, alla data ed all’ora di convocazione dell’Assemblea risulta presente un numero 
di delegati rappresentanti di Enti per una quota complessiva pari a 55,28/100; 
 
Dato atto, pertanto, che non sussiste la maggioranza dei due terzi richiesta per 
l’approvazione del punto all’O.d.G.; 
 
Preso atto che occorre procedere al rinvio della discussione del punto all’O.d.G.; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espresso ai sensi 
dell’art. 49 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267, 
 
con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge,  
 

 



Delibera 
1. Di prendere atto dell’assenza del numero legale richiesto per l’approvazione del punto 

inserito al punto 1) dell’O.d.g. della seduta odierna recante: “Approvazione modifiche allo 
Statuto consortile vigente”. 

2. Di procedere al rinvio a successiva seduta dell’Assemblea consortile della trattazione di 
tale punto. 

 

L’Assemblea del Consorzio 
Visto l'art. 134, 4° comma, del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267; 
 
Riconosciuta l'urgenza di provvedere; 
 
Con voti unanimi favorevoli, espressi nei modi di legge, 
 

Delibera 
 
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 
 



 
Verbale fatto e sottoscritto. 
 
 

IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO AMMINISTRATIVO 
     Dott. Federico Borgna            Dott. Osvaldo Milanesio 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio dell’Istituto Storico della 
Resistenza e della società contemporanea in Provincia di Cuneo ai sensi dell’art. 124 del 
Testo Unico 18.08.2000, n. 267 per il periodo: dal 06.12.2017 al 20.12.2017. 

 

Cuneo, li 20.12.2017 

 

IL SEGRETARIO 

 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data_Imm. eseguibile_ ai sensi 
dell’art. 134, comma 3°, del Testo Unico 18.08.2000, n. 267. 

 

Cuneo, lì 22.11.2017 

IL SEGRETARIO 

 

 

 
 
 
 


